
VV SDK UŠO – mimořádné jednání ze dne 8. 6. 2011

Přítomni  jednání:  Zdeněk  Špička,  Drahoslav  Krejza,  Břetislav  Uhříček,  Stanislav  Jarý, 
Jaroslav Procházka, Jan Paroubek     

Program SDK:
 
Disciplinární řízení s Danielem Zárubou

Před jednáním byli členové seznámeni se stanoviskem D. Záruby k níže uvedené události a 
dále s rozhodnutím klubu Maséři z Veselky o vyloučení D. Záruby z klubu. 

Disciplinární řízení s Danielem Zárubou bylo svoláno vzhledem k událostem, které nastaly 
v průběhu ME EDU v Benidormu. 

V průběhu ME bylo vedení české výpravy informováno, že došlo v prostorách soutěžní haly 
ke zcizení videokamery (včetně příslušenství) jednoho z techniků technického zabezpečení 
ME.  Podle  svědků  mělo  jít  o  člena  české  výpravy.  Po  ověření  faktů  a  poskytnutí 
fotodokumentace českých účastníků při ME padlo podezření na D. Zárubu. Toto podezření se 
následně bohužel potvrdilo bez jakýchkoliv pochybností. 
Vedení  výpravy na  místě  okamžitě  vyloučilo  D.  Zárubu z reprezentace  a  vypovědělo  mu 
reprezentační smlouvu s hráčem a pozastavilo mu činnost v UŠO do projednání na SDK UŠO. 
D. Záruba se na místě k činu přiznal a omluvil se za své nevysvětlitelné pochybení. Přistoupil 
na  ukončení  reprezentační  smlouvy,  včetně  uhrazení  výloh  UŠO,  spojených  se zajištěním 
reprezentačního místa.
Vedení výpravy se písemně omluvilo nejen technickému zabezpečení, ale i vedení EDU a 
požádalo o vyškrtnutí hráče z databáze hráčů EDU a IDF. 

Po seznámení se s detaily uvedené kauzy a se stanoviskem D. Záruby rozhodla SDK UŠO 
udělit tyto disciplinární tresty:

1) Okamžité zastavení činnosti na 24 měsíců (do 10. 6. 2013), s možností požádat 
o podmínečné prominutí zbytku trestu po uplynutí nejméně 12 měsíců.

2) Doživotní zákaz reprezentace ČR a UŠO, s možností požádat o podmínečné 
prominutí zbytku trestu po uplynutí 60 měsíců. 

Odůvodnění:

SDK považuje uvedený skutek za bezprecedentní.  Morální škody způsobené reprezentační 
výpravě,  UŠO a  České republice a  ostuda  s tímto  spojená je  nevyčíslitelná a  neměřitelná 
jakýmkoliv disciplinárním trestem. Tím spíše, že ji způsobil oficiální člen reprezentačního 
týmu. 
Na druhou stranu SDK přihlédla k faktu, že se jedná o první disciplinární prohřešek, a že svoji 
vinu D. Záruba přiznal a přistoupil na všechny podmínky vedení výpravy při ME a to bez 
jakýchkoliv výhrad. 
Proto ustoupila SDK od udělení nejpřísnějšího možného a mimořádného trestu doživotního 
zákazu činnosti a zvolila trest na samé horní hranici (mimo doživotního zákazu činnosti) dle 
disciplinárního řádu, článku D. 1. odstavec 10.


